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LES MÉDAILLES 
J’ai acheté deux médailles avec le logo des jeux olympiques, mais une 
seule boîte pour les ranger. La première médaille pèse 60 grammes et, 
avec la boîte, elle pèse deux fois plus que la seconde qui, lorsqu’on la 
pèse avec la boîte, pèse 3 fois plus que la première.  
Quel est le poids de la seconde médaille et celui de la boîte ?

Calculs et raisonnement : 

Réponse :   _________________________________________________________________________

  _______________________________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________________________
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